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ELEKTRiK AKIMI TEST-3
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$ekildeki devrede K anahtan agik iken ana
koidan gecen alim siddeti 3A ise. K
kapatidifinda kag A olur?
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Sekildekidevre elemaninda L anahtan kapah K
agtkken AB arasindaki esdedier direnc BL). her
iki anahtar kapali iken 62 dur.

R, ve R, direnclerinin defjerleri sira ile
asadwakilerden hangisidir?

A) 4 va 8() B) 2 ve 32
C) 4 va B() D) 8 ve 1201
E) 3 ve 642
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Sekildeki devrede A, ampermetresi 24, A,
ampenmmetrasi 3A giddetinds alom Sigtigiine

gore K-L arasindaki esdeger direng kag (2
dur?
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Jekildek! devrede ig direnci Gnemsiz ise
lratecin potansiyel! farkt V ka¢ volt olur?
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$elildeki devrelerin anakollanndaki alom
siddetteri 1y I, arasinda nas:| bir iiigki
vard? $ekildeki devrede V, volimetresi 20 vok
Slgtudgiine gore, V, voltmetresinin digIigi
Ayl = L=, L=, A defer ve dretecin emk's) kag volit
&) I o)1, = <t olur?(Uretecin i direnci énemsiz)
Eyly=1,>1,
E_ "|.|r'2
Ay 20 20
By 40 15
<)y 40 20
D) 40 10
£y 30 20
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Fekle gore, K-L arasindaki egdeder direnc
kag ohm dur? CoL
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Akim-gerilim gratikleri sekiide verilen K ve L
iletkeniert parajel badlanarak uclarina EMK's: &
volt 1¢ direnci sitfir olan bir areteg baglaniyor.
l. iletkeninde ka¢ amperiik akim geger?
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i e=12Volt
l 1+ 40. Bir lietkenden gecen akim siddeti 32 mikro-
20 .
. _ amperdir
5;':'“_’9'“ devrede A ampermetresi 1A lletkenin kesitinden saniyede kaq elektron
goes enyfar. gegar? (Elektronun yiikii: g =1,6 10°1% coul)
Buna gére R direnci kag oshm dur? °
10-1-1- 415 i t4
A1 B) 2 oy 3 ms Ey12 Al B) 10 €)2.10
Dy 2.40*1% E)2.10m
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